

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 117/2008 z dnia 28 stycznia 2008 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (WE) nr 329/2007 dotyczące środków ograniczających skierowanych przeciwko Koreańskiej Republice Ludowo-Demokratycznej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 35 z dnia 9 lutego 2008 r.)

Strona 121, pozycja I.9B.004:

zamiast: „... towarów wyszczególnionych w pozycjach 9A005, I.9A.002”,

powinno być: „towarów wyszczególnionych w pozycjach I.9A.002”.
